
Сведения по проверкам  

по   муниципальному  образованию МО «Карсунский район»  Ульяновской области, где по итогам материалов проверок выявлено 

нецелевое, неэффективное и неправомерное использование бюджетных средств, прочие финансовые нарушения, недопоступления в 

бюджет финансовых средств, а также о принятых мерах дисциплинарной и административной ответственности                                     

к должностным лицам, допустивших данные нарушения за 2024 год 

№ 

п/п 

Орган прово-

дивший 

проверку 

Объект проверки 

и 

сроки еѐ прове-

дения 

Наименование 

документа, 

подтверждающе-

го факт проверки 

Выявлено нарушений 

(тыс.руб.) 

Ответственное  

должностное 

лицо объекта 

проверки 

(ФИО, долж-

ность) 

Приня-

тые меры 

к долж-

ностному 

лицу 

 

 

 

 

 

неце 

левое 

неэффек

фек-

тивное 

непра-

вомер-

ное 

Прочие 

финансо-

вые 

наруше-

ния 

Недополуче-

но в бюджет 

финансовых 

средств 

1 Управление фи-

нансов МО 
«Карсунский 

район» 

МКОУ Вальди-

ватская  СШ 

с 15.01. 2024 г по 

29.01.2024г  

проверка осу-

ществления рас-

ходов на обеспе-

чение выполнения 

функций казенно-

го учреждения и 

их отражения в 

бюджетном учете 

и отчетности за 

2023г 

0 0      0 

 

7,4 0 Директор МКОУ 

Вальдиватская 

СШ 

              0  

2 Управление фи-

нансов МО 

«Карсунский 

район» 

Администрации 

муниципального 

образования «Кар-

сунский район» 

Ульяновской об-

ласти ( Админи-

страция муници-

пального образо-

Проверка осу-

ществления рас-

ходов на обеспе-

чение выполнения 

функций му-

ниципального об-

разования и их 

отражения в бюд-

0 18,7 0 664,2 0 Глава админи-

страции МО 

«Карсунский 

район» 

             0 



вания Карсунское 

городское поселе-

ние) 

с 20.02.2024 по 

29.02.2024 

жетном учѐте и 

отчѐтности (учет и 

налог транспорт-

ных средств) 

3 Управление фи-

нансов МО 

«Карсунский 

район» 

МКОУ Татарско-

горенская ОШ 

с 14.03.2024 по 

29.03.2024 

проверка осу-

ществления рас-

ходов на обеспе-

чение выполнения 

функций казенно-

го учреждения и 

их отражения в 

бюджетном учете 

и отчетности за 

2023г 

0 24,1 0 137,8 0 Директор МКОУ 

Татарскогорен-

ская  ОШ 

Приказ №36 от 

14.05.2024 Заме-

чание 

 

4 Управление фи-

нансов МО 

«Карсунский 

район» 

МКУ Комитет по 

Управлению Му-

ниципальным 

Имуществом и 

Земельным отно-

шениям муници-

пального образо-

вания "Карсун-

ский район" Улья-

новской области 

с 15.04.2024 по 

25.04.2024 

Анализ наличия 

дебиторской за-

долженности, 

причин и сроков 

образования, а 

также принимае-

мых мер объектом 

контроля по ее 

погашению (арен-

да) 

0 0 0 808,1 0 Начальник МКУ 

КУМИЗО 

0 

5 Управление фи-

нансов МО 

«Карсунский 
район» 

Отдел по делам 

несовершеннолет-

них и защите их 

прав администра-

Анализ наличия 

дебиторской за-

долженности, 

причин и сроков 

0 0 0 35,0 0 Председатель 

комиссии по 

делам несовер-

шеннолетних и 

0 



ции МО "Карсун-

ский район" 

с 20.05.2024 по 

30.05.2024 

образования, а 

также принимае-

мых мер объектом 

контроля по ее 

погашению 

(штрафы) 

защите их прав 

администрации 

МО «Карсун-

ский район» 

назначена По-

становлением 

администрации 

МО «Карсун-

ский район» 

6 Управление фи-

нансов МО 

«Карсунский 

район» 

МКДОУ детский 

сад  общеразвива-

ющего вида №2 

"Медвежонок" 

с 10.06.2024 по 

28.06.2024 

проверка осу-

ществления рас-

ходов на обеспе-

чение выполнения 

функций казенно-

го учреждения и 

их отражения в 

бюджетном учете 

и отчетности за 

2023г 

 

0 0 0 149,2 0 Заведующая 

МКДОУ детский 

сад общеразви-

вающего вида 

№2 «Медвежо-

нок» 

0 

 
МКОУ Вальдиватская СШ 

 

Неэффективное нарушение: 0тыс.руб 

Прочие финан. нарушения:7,4 тыс.руб 
 1)На 01.01.2023г на балансе МКОУ Вальдиватская СШ числится автобус, марки 

ПАЗ-32053-70, балансовая стоимость 1000000руб.. (транспортное средство не эксплу-

атируется, но не снят с учета, начислен за 2022г транспортный налог в сумме 

3720руб., за 2023г начислен в сумме 3720руб.,  нарушение ст.34 БК неэффективное 

расходование бюджетных средств, Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О 

бухгалтерском учете».2)Подтверждающие документы (сметы) на ремонт котельной в 

летний период и на период ремонта в детских садах  не предоставлены, нарушение 

Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Коче-

гары распиловку дров осуществляют в отопительный период (согласно актам на спи-

сание). Договора на распиловку дров отсутствуют (пила для распиловки дров и трим-

мер для обкоса территории  на балансовых счетах не числится). 3)Приказом №180 от 



18.09.2023 «О подвозе учащихся» в связи с увольнением водителя осуществлялся 

подвоз детей по утвержденному маршруту автобусом МКОУ Большекандаратская 

СШ с 01.09.23 по 17.10.2023. Договор с данным учреждением на перевозку детей не 

заключался, нарушение ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О 

бухгалтерском учете». 4)В детском саду «Солнышко» с. Большая Кандарать  и в до-

школьной группе с.Белозерье проводился косметический ремонт, акты выполненных 

работ имеются, а сметы на ремонт отсутствует, нарушение Федерального закона от 6 

декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».  

Администрации муниципального 

образования «Карсунский район» 

Ульяновской области ( Администра-

ция муниципального образования 

Карсунское городское поселение 

Неэффективное нарушение:18,7тыс.руб 

Прочие финан. нарушения:664,2тыс.руб 
1)Согласно предоставленным документам, транспортные средства балансовой стои-

мостью 664,2тысруб.  по  данным операции в бухгалтерском учете не отражались (за 

отсутствием актов-передачи, акты о списании транспортного средства, отсутствуют 

бухгалтерские проводки и прочее), нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 

402-ФЗ «О бухгалтерском учете». За 2023г по движимому имуществу, не числящему-

ся в муниципальном образовании Карсунское городское поселение начислен транс-

портный налог в сумме 18728руб., нарушение ст34 БК РФ, неэффективное расходова-

ние бюджетных средств. 2. В данном случае, все транспортные средства находились в 

казне, МКУ «КУМИЗО» своевременно не вносили изменения в реестре Казны и не 

предоставляли данные по движению имущества в МБУ «Централизованная бухгалте-

рия МО «Карсунский район» Ульяновской области,  нарушение пункта 6 Приказа 

Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 №424 «Об утверждении 

Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального иму-

щества» п.6: (В отношении объектов казны муниципальных образований сведения об 

объектах учета и записи об изменении сведений о них вносятся в реестр на основании 

надлежащим образом заверенных копий документов, подтверждающих приобретение 

муниципальным образованием имущества, возникновение, изменение, прекращение 

права муниципальной собственности на имущество, изменений сведений об объектах 

учета. Копии указанных документов предоставляются в орган местного самоуправле-

ния, уполномоченный на ведение реестра (должностному лицу такого органа, ответ-

ственному за ведение реестра), в 2-недельный срок с момента возникновения, измене-

ния или прекращения права муниципального образования на имущество (изменения 

сведений об объекте учета) должностными лицами органов местного самоуправления, 

ответственными за оформление соответствующих документов).  3. МБУ «Централи-

зованная бухгалтерия МО «Карсунский район» Ульяновской области не проводит 

внутренний контроль совершаемых фактов хозяйственной жизни и достоверности 



бухгалтерской отчетности, нарушение статьи 19 Федерального закона от 06.12.2011 № 

402-ФЗ «О бухгалтерском учете» 

МКОУ Татарскогоренская ОШ 

 

Неэффективное нарушение: 24,1тыс.руб 

Прочие финан. нарушения: 137,8тыс.руб 
1)По статье 290 оплачены штрафы и пени за 2023г на сумму 14448,99руб., нарушение 

ст34 БК РФ неэффективное использование средств бюджета и имущества. 

2.В инвентаризации отсутствуют водопроводные счетчики в количестве трех штук 

(школа, котельная, дошкольная группа), нарушение Федерального закона от 6 декабря 

2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 3.Здание школьной столовой с.Беловодье 

с остаточной стоимостью 80185,24руб. здание разобрано работниками школы для ре-

монта беседки в дошкольной группе «Колосок» МКОУ Татарскогоренской ОШ с. Бе-

ловодье и ремонт полов в спортзале МКОУ Татарскогоренская ОШ, отсутствует По-

становление с КУМИЗО о списании здания, т.к в реестре имущества здание не числи-

лось (в КУМИЗО не подавались сведения бухгалтерией), нарушение Федерального 

закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 4.Списанные транс-

портные средства не сняты с учета. На данные транспортные средства за 2023г начис-

лен  транспортный налог в сумме 9720,0руб.,  нарушение ст. 34 БК РФ неэффективное 

расходование бюджетных средств. 

5..Договор №46/23/1 от 20.01.2023 с ООО «ХХХХ» на 18,0тыс руб. на техническое 

обслуживание передающего оборудования системы пожарного мониторинга,  в пунк-

те 2 не указано, что цена является твердой и неизменной, нарушение статьи 34, 44-ФЗ 

(пункт 2. «При заключении контракта указывается, что цена контракта является твер-

дой и определяется на весь срок исполнения контракта». Договор №45 от 01.12.2022 с 

ип ХХХХ на поставку продуктов на сумму 26792,36руб. в пункте 4 «Цена и порядок 

расчетов» отсутствует что цена является твердой и определяется на весь срок испол-

нения контракта, нарушение статьи 34, 44-ФЗ .7.Предоставлен проверке  Акт на спи-

сание материалов (лейка, кастрюля, стулья, лыжи, ботинки, палки лыжные, короб для 

тахографа) пришедших в негодность от 31.10.2023г на 27755,00руб, отсутствует де-

фектная ведомость, нарушение Приказ Минфина от 28.12.01 №119н «Об утверждении 

метод. указаний по бухгалтерскому учету материальных запасов». 



МКУ Комитет по Управлению Му-

ниципальным Имуществом и Зе-

мельным отношениям муниципаль-

ного образования "Карсунский рай-

он" Ульяновской области 

 

Неэффективное нарушение: 0 тыс.руб 

Прочие финан. нарушения: 808,1тыс.руб 
1)Всего дебиторская задолженность на 01.01.2024г составляет в сумме 

808089,77руб..Претензионно-исковая работа по взысканию дебиторской задолженно-

сти не проводилось, нарушение БК РФ статья 42 «Доходы от использования имуще-

ства, находящегося в государственной или муниципальной собственности».  2.Оплата 

производиться с нарушением сроков оплаты согласно договоров аренды. В нарушение 

пункта 7 статьи 34 Федерального закона от 22.03.2013г №44-ФЗ «О Контрактной си-

стеме  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и му-

ниципальных нужд» Комитет не воспользовался правом требования уплаты неустой-

ки за каждый день просрочки исполнения обязательства, предусмотренного догово-

ром, что в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации 

является неэффективным использованием бюджетных средств, в результате чего му-

ниципальным бюджетом своевременно не дополучены доходы. 3.Отражение расчѐтов 

по доходам в бюджетном учѐте соответствует требованиям, установленным законода-

тельством и учѐтной политикой. При этом имеется замечание к отражению начисле-

ния доходов бюджета МО «Карсунский район» Ульяновской области: в бюджетном 

учѐте начисление доходов (за исключением начисления доходов от поступления меж-

бюджетных трансфертов) осуществляется по факту поступления денежных средств на 

счѐт администратора доходов, что не позволяет осуществлять контроль за своевре-

менностью поступления администрируемых доходов в бюджет МО «Карсунский рай-

он» Ульяновской области. Данное обстоятельство указывает на недостаточную орга-

низацию работы с дебиторской задолженностью. 

Отдел по делам несовершеннолет-

них и защите их прав администра-

ции МО "Карсунский район" 

 

Неэффективное нарушение: 0 тыс.руб 

Прочие финан. нарушения: 35,0тыс.руб 
Всего дебиторская задолженность на 01.01.2024г составляет в сумме 34670,52руб.. 

При поступлении административных протоколов в Отдел по делам несовершеннолет-

них и защите их прав администрации МО «Карсунский район» комиссия выносит их 

на рассмотрение, после чего выдается решение комиссии о назначении администра-

тивного штрафа. Затем  постановление о наложении штрафа и квитанция выдаются на 

руки нарушителю. В течении 60 дней если административный штраф не оплачивается, 

то данные передаются в  Управление Федеральной службы судебных приставов по 

Ульяновской области.                   Акт сверки по административным штрафам на 

01.01.2024г не составлялся, что делает бухгалтерскую отчетность не достоверной, 

нарушение ст.11,ст.19 Федерального Закона №402-ФЗ от 06.12.2011г..  



МКДОУ детский сад  общеразвива-

ющего вида №2 "Медвежонок" 

 

Неэффективное нарушение: 0 тыс.руб 

Прочие финан. нарушения: 149,2тыс.руб 
1.При расчете компенсации за неиспользованный отпуск в 2023году, в расчетах ис-

числения среднего заработка неправильно взят расчетный период (средняя зарплата 

взята из начисления основного отпуска, который предоставлялся в августе 2023г на 

28кал.дней), нарушение Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 №922»Об 

особенностях порядка исчисления средней заработной платы». 

Средний дневной заработок для оплаты отпусков и выплаты компенсации за неис-

пользованные отпуска исчисляется за последние 12 календарных месяцев). 

2.       В 2023году приобретались (согласно оборотно-сальдовой ведомости по счету 

105.36, договора №3105 от 31.05.2023г с ип ХХХХ) картриджи для принтера в коли-

честве 35штук на сумму 22450,00руб.. На 01.01.2024г числится картриджей в количе-

стве 50штук на сумму 105589,00руб., нарушение  п.3 Приказ Минфина от 28.12.01 

№119н «Об утверждении метод. указаний по бухгалтерскому учету материальных 

запасов»,ст.34БКРФ. Согласно приложенного  акта №2 от 29.02.2024 списаны: доска 

половая 1куб-9300руб, доска половая не обрезная 1куб -4500руб., отсутствует смета 

на ремонтные работы в сумме 13800,00руб. и акт выполненных работ, нарушение  ст.9 

Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказ 

Минфина от 28.12.01 №119н «Об утверждении метод. указаний по бухгалтерскому 

учету материальных запасов». За 2023г согласно представленных актов списания, 

списано мыло туалетное в количестве 730кусков (при  норме 540кусков) на сумму 

20820,00руб. и 300кусков мыла детского (в нормировании не предусмотрено) на сум-

му 9000,00руб. нарушение  п.3 Приказ Минфина от 28.12.01 №119н «Об утверждении 

метод. указаний по бухгалтерскому учету материальных запасов», ст.34 БК РФ. 

 

 

 

Консультант отдела бухгалтерского учета и отчетности  

Управления финансов МО Карсунский район                                                                                          О.А.Гуряшкина 


